

Sam svoj šef

Farmtech x Dalibor Iličić

Dalibor Iličić je poljoprivrednik iz srpskog sela Vajska u Vojvodini, čiji se život vrti oko ratarstva. Na svojim 100 hektara zemlje vešto savladava sve izazove ratarstva i izuzetno je uspešan. Svoj uspeh ne pripisuje sreći. Svestan je da je ključ uspeha naporan rad, mnogo odricanja i pravi pristup, koji podrazumeva i upotrebu kvalitetne mehanizacije.

Više generacija

Iličićeva porodica je više generacija povezana sa zemljoradnjom. Njegov deda je započeo priču o poljoprivredi na tamošnjoj zemlji, koju je kasnije preuzeo Iličićev otac i preneo mu ljubav prema ratarstvu. Po završetku studija agronomije, Iličić je odlučio da radi na očevom imanju i potom nastavio porodičnu tradiciju svojim putem. „Volim da budem sam svoj šef, pa sam krenuo na svoje“, naglašava Iličić, koji uživa u poslu poljoprivrednika i mašinstice. Na svojim 100 hektara zemlje uzgaja uglavnom kukuruz, soju, pšenicu i repicu, prodajući sve svoje proizvode.

Bliska veza

Počeci saradnje sa Farmtechom sežu u 2003. godinu. Tada je sa ocem tražio novu prikolicu na Novosadskom sajmu poljoprivrede i naišao na tadašnju dvoosovinsku prikolicu DP 800 Tehnostroj od osam tona. „Odluka o kupovini bila je veoma laka. Činjenica da je prikolica bila puna vode od kiše značila je da je zaptivenost 100%. Ovo nas je više nego ubedilo da je kupimo“, kaže Iličić. Nakon dužeg korišćenja, bili su impresionirani i ostalim karakteristikama, kao što su odlične vozne karakteristike, robustnost i izdržljivost, tako da ne predviđa promenu brenda u bliskoj budućnosti. „Otkako pamtim, na ovaj ili onaj način sam blisko povezan sa brendom Farmtech i zaista sam zadovoljan njihovim kvalitetom“, kaže Iličić.

Jednom Farmtech, uvek Farmtech

Danas Dalibor Iličić na svom imanju ima moderan vozni park mašina neophodnih za savremenu poljoprivredu. Među njima je dosta mašina iz Farmtech portfelja, uključujući dve ZDK 1100 dvoosovinske prikolice i dve najnovije ZDK 1800 dvoosovinske prikolice, koje je kupio prošle jeseni od Farmtech trgovca Inter-Agrar. Prikolice koristi za sve poslove transporta, kao što su transport žitarica, stajnjaka, građevinskog materijala poput peska, zemlje i kamenja, kao i za transport paleta, džakova i buradi za vodu. Iličić se šali da nema toga što prikolice ne mogu da prevezu i dodaje da su one zaista vrhunski izbor i nude najbolji odnos cene i kvaliteta. Kao iskusan mašinstica, odlično poznaje mehanizaciju i dobro zna šta mu treba.

Efikasnost organskih đubriva

Pored upotrebe prikolica, Iličiću je od izuzetne važnosti i Farmtechov rasturač organskog đubriva Ultrafex 1600, koji je kupio prošle sezone i kojim godišnje prospe oko 2.000 tona stajnjaka. Iličić objašnjava da u Vojvodini, tačnije na ovom području uz reku Dunav, nailaze na nedostatak organske materije u zemljištu, što utiče na proizvodnju i rentabilnost. Zbog toga je za dodatno đubrenje zemljišta preporučljivo i razumno koristiti organska đubriva, od kojih Iličić najviše koristi živinsko đubrivo od lokalne živine. „Kao dugogodišnji pratilac Farmtech-a, uverio sam se u njihov kvalitet pre kupovine, ali zaista sam se oduševio rasturačem Ultrafex 1600 od 16 tona tek nakon njegovog korišćenja. Tehnologija je izvanredna, nudi izuzetne vozne karakteristike, upravljanje je jednostavno, kvalitet posipanja odličan. Sve to omogućava, da rad sa ovim rasturačem bude prijatno iskustvo – baš to za šta je i napravljen“, zadovoljno kaže Iličić.

Više uz manje napora

Mašine u poljoprivredi rade mnogo sati godišnje i rad je ponekad veoma intenzivan, tako da ne sme biti kompromisa u kvalitetu proizvodnje. Kako ističe Iličić, raduje ga što je savremena mehanizacija prilagođena korisniku, što omogućava veću efikasnost rada. Pri tome se susreće sa ograničenim obradivim površinama. „Sa trenutno raspoloživom mehanizacijom lako bih mogao da obradim još više zemlje, ali je, nažalost, više nema“, kaže Iličić, koji to može sebi da priušti, jer u vreme sezonskih viškova prijatelji – poljoprivrednici pomažu jedni drugima, što omogućava bolju iskorišćenost mašina. „Kada radimo, u akciji smo 24 sata. U to vreme naša kancelarija je u kabini traktora“, kaže Iličić. Uprkos nepredvidivim izazovima koje donosi poljoprivreda, on je pozitivan i uživa u svom poslu.

Slogan

„Volim da sam, sam svoj šef, zato sam i krenuo na svoje!“ – Dalibor Iličić

Fotografije:

Dalibor Iličić odlučio je da samostalno nastavi porodičnu tradiciju bavljenja zemljoradnjom.

Moderna i kvalitetna mehanizacija je ključna za uspešnu poljoprivredu.

Dalibora Iličića ispred sastava dvoosovinskih prikolica ZDK 1800, koje su prošle jeseni kupljene od Farmtech trgovca Inter-Agrara i donele su veliko olakšanje u transportu useva.

Nivo organske materije – humusa – u zemljištu na području reke Dunav je drastično smanjen, pa je đubrenje organskim đubrivima neophodno. Dalibor Iličić to uspešno radi sa rasturačem organskog đubriva Ultrafex 1600 od 16 tona.

Iličićeva farma nalazi se u srpskom selu Vajska u Vojvodini, gde na svojih 100 hektara zemlje uspešno gaji kukuruz, soju, pšenicu i repicu, koje potom prodaje.